

SERIE SM 310 T

Seghe circolari multilame

Multirip saws

Scies circulaires multilames

Vielblatt Kreissägen

Sierras circulares multiples



SERIE SM 310 T

Seghe circolari multilame



SERIE SM 310 T

Seghe circolari multilame



CARATTERISTICHE TECNICHE • TECHNICAL DATA

DONNEES TECHNIQUES • TECHNISCHE ANGABEN • DATOS TECNICOS

	U.M.	SM 310 T
Larghezza tappeto trasportatore / Conveyour belt length / Ancho del tapete de transporte	mm	320
Larghezza max gruppo seghe / Max saw group width / Anchura máxima de corte	mm	300
Altezza max di taglio multilame / Max cut height / Espesor máximo de cortas (MULTIPLE)	mm	100
Lunghezza min. di lavoro / Min. workpiece length / Longitud minima de la pieza	mm	600
Larghezza max. di passaggio / Max width	mm	550
Diametro albero portalamme / Saw spindle diameter / Diametro del eje puerta hoja	mm	60
Diametro max lame circolari	Ø mm	350
Diametro foro lame / Saw hole diameter / Diámetro agujero hoja	Ø mm	80
Velocità di avanzamento / Working speed / Velocidad de alimentacion variable de tapete	m/min	4-25
Motore albero portalamme / Saw spindle engine / Potenza motor hoja	(HP)kW	(20) 15
Motore albero portalamme / Saw spindle engine / Potenza motor hoja	(HP)kW	(30) 22
Motore albero portalamme / Saw spindle engine / Potenza motor hoja	(HP)kW	(40) 30
Motore albero portalamme / Saw spindle engine / Potenza motor hoja	(HP)kW	(50) 37
Motore alz. - abb. pressore / Up-Down presser engine	(HP)kW	(0,25) 0,18
Motore alz. - abb. lame / Up-Down blades engine	(HP)kW	(0,25) 0,18
Motore trasmissione / Transmission engine	(HP)kW	(1,5) 1,1
Peso netto / Net weight / Peso	kg	2300-2500
<p>DOTAZIONI: N°1 cannotti portalamme, Inverter sulla trasmissione, Introduuttore automatico, Bocca di aspirazione superiore diam. mm 250, Serie di chiavi di servizio, Manuale uso e manutenzione della macchina, Certificazione CE, Centralina lubrificazione tappeto (manuale). OPTIONAL: Centralina lubrificazione tappeto (Automatica), Canotto portalamme, Rulliera motorizzata. COMPLEMENTS: N°1 spindle sleeve, Inverter on transmission, Automatic feeder, Upper suction hole diam. mm 250, Service keys, Instruction manual, CE Certified, Manual lubrification system for conveyour belt. OPTIONALS: Automatic lubrification system, Spindle sleeve, Motorized roller. Dimensioni / Size : L. 1650 H.1370 W 1757</p>		

• Dati tecnici e illustrazioni non sono impegnativi e possono essere variati durante la costruzione per miglione • Technical data and pictures not binding may be altered during construction for improvements • Los données techniques et les illustrations ne sont pas obligatoires et peuvent être variées pendant la construction pour des ameliorations • Technische Angaben und Abbildungen sind nicht verbindlich und können während Bau für Verbesserung verändert werden • Peso, medidas y datos tecnicos sin compromiso



- Su tutti i modelli, Le lame coi relativi distanziali vengono montate su un manicotto sfilabile, che agevola l'operazione.
- On all models, blades and spacer rings can be fitted more easily on an extractable sleeve,
- Sur tous les types, les lames et les entretoises correspondants peuvent être montées plus facilement sur un tuyau amovible qui permet le montage des lames
- Rohr aufgestellt, der den Einbau der Blätter und der entsprechenden Abstandstücke erleichtert.
- En todos modelos, las sierras y los relativos espaciadores se montan en un tubo que agiliza l'operacion